

白城医高专重奖科研人员

本报讯(陈宝林)为调动全校教师的工作积极性,营造浓厚的学术氛围,提升学校科研水平,开创科研工作新局面,日前,白城医学高等专科学校召开第一次科研大会,拿出37万元奖金隆重表彰奖励了2015年至2017年37个省级科研结项项目、35个项目负责人。这次重奖科研成果在该校是首次,也是该校科研工作里程碑式的跨越。

近年来,白城医高专通过公开招聘,引进副高级以上专业技术人才、本科及研究生学历教师73人;今年引进2名医学类博士,改善了科研队伍的年龄结构、学历结构。教师科研积极性和主动性不断提高,参与科研项目教师越来越多,部分优秀中青年教师在科研领域崭露头角。目前组建校级科研团队57个,外聘2名专家顾问,成立专家工作室5个,共建教学团队3个,特聘兼职教授9名。在庆祝建校60周年暨全国深化卫生职业院校改革发展高峰论坛活动期间,学校邀请到陈香美院士和全国卫生职业院校知名专家,做了3场学术报告,为学校今后学术科研工作起到推动作用。

学校动员广大教职工积极投身科研,申报科研课题和项目,引导广大教师高质量做好教学和科研工作。学校制定政策奖励业绩突出及攻读博士学位的教师。各个院(系、部)也强化管理措施,从人力、物力、财力方面确保学科建设和科研工作的顺利进行。鼓励教师积极参加专业学术会议,及时了解和掌握本专业研究的最新成果,扩大学术视野,拓宽并夯实专业基础,努力营造宽松、向上、民主、自由的学术环境和科研氛围。

大安市临江街道推进计生管理“只跑一次”

本报讯(莫春梅)今年以来,大安市临江街道卫计办对计生事项进行梳理,进一步“只跑一次”,切实提高了服务效率,让群众少跑腿,不跑“冤枉路”。

婚育证明、独生子女父母奖励等事项,简化办事程序,实行“只跑一次”,切实提高服务效率,让群众少跑腿,不跑“冤枉路”。



通榆县盐务管理局工作人员经常深入到全县城乡各地,检查食盐商品进货渠道,宣传、讲解相关法律法规知识,做到有效净化和规范食盐销售市场,从源头上保障消费者的身体健康。文彬 智刚摄

洮南市永康街道利用新媒体宣传扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者姜宁)为不断加强扫黑除恶专项斗争宣传工作,进一步推进扫黑除恶专项斗争的深入开展,洮南市永康街道办事处结合辖区实际,积极利用新媒体平台深入开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,不断增强人民群众获得感、安全感、幸福感。该街道办事处通过7712345平台的“今日推送”“扫黑除恶”等宣传栏目公布扫黑除恶专项斗争内容及举报方式,积极开展“扫黑除恶”法律知识宣传,切实提高了群众

的“防黑”“反黑”意识,从源头上预防和减少发案,确保扫黑除恶专项斗争取得实效,真正为辖区居民创造安全稳定的社会环境。永康街道办事处所属永电社区、永财社区依托7712345服务平台分别开展了以“走进校园、走进小区、走进市场”和“扫黑除恶宣传,永财社区在行动”为主题的专项宣传活动。社区综治人员走上街头,通过现场讲解,发放宣传单等形式让辖区居民了解到扫黑除恶

的危害性,同时依法严厉打击黑恶势力违法犯罪,坚决铲除黑恶势力保护伞和经济基础,维护社会和谐稳定,不断增强人民安全感。同时,永军社区在所辖区内开展摸底排查工作,社区工作人员通过走访、填写登记表等方式提醒辖区居民在日常生活中加强防范黑恶势力的意识。

扫黑除恶进行时

洮北区明仁街道推动社区服务高质量发展

本报讯(董晓峰)今年,洮北区明仁街道办事处调动社区干部的积极性、主动性和创造性,以解放思想新担当新作为,推动社区服务高质量发展。

筑党建网络与居民共建。顺应互联网发展潮流,采用“互联网+”的办法,充分利用e支部平台和办事处全部开通微信公众平台,包括党务管理、智能办公、信息发布等10个模块,开通服务群众传习平台7个,党建传习微信群8个,党员学习QQ群16个。通过微信传习平台和微信群,向党员群众发送党建知识、党务信息等,使党员群众能够及时了解街道社区动态,实现了党员干部掌上看党建、学党建、评党建,做到居民组——社区——街道三级传习,满足居民群众对社区服务快捷化、全面化、精准化的需求。树环保理念与居民共治。街

道党工委充分发挥基层党组织服务功能,将服务群众的工作落细落小落实,办事处组建环保志愿者、在职党员进社区、“最美家庭”“洮北好人”等宣传服务队16支、结对帮扶对子91对、认领服务岗24个、认领“微心愿”80个。联合医疗志愿队伍依托传习所开展“居家养老,关爱特殊群体”等活动,为困难党员、空巢老人和困难居民送去党的温暖。

创文化扶贫与居民共享。在精准扶贫的基础上,打造红色课堂、红色物业、法制讲坛、扶贫之家、环境教育基地等项目模块,满足群众日益增长的文化需要。为发展文化组织,充实文化力量,办事处吸引广大文艺文化爱好者,成立秧歌小剧团、民族舞乐队、腰鼓队等文艺队伍,组建文化志愿者服务队40余支,充实了文化建设工作力量。

白城一中召开“强化有效教学 培育核心素养”研讨会

本报讯(记者朱晴)为深入推进课程改革,积极探索学科核心素养在课堂教学中落实的有效途径,提高课堂教学效率,近日,白城市第一中学召开“强化有效教学 培育核心素养”研讨会。

会议邀请吉林省教育学院高中教研部的专家,就“强化有效教学 培育核心素养”为全市高中教师代表答疑解惑,传经送宝,指导课堂教学。

通过研讨,促进我市高中学校进一步增进新理念、开拓新视野、明确新目标,为普通高中教育改革和发展奠定思想基础,规划行动指南。

与会教师表示,通过培训使自己进一步掌握了新课改的发展方向和目标,提高了教育工作的理论水平,对今后的教育工作充满了信心。

此次活动得到了省教育学院、市教育局、市教育学院的大力支持。

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第1批补报

(2018年12月12日)

Table with 7 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. Row 1 details a complaint about air pollution from a cement plant in Da'an City.

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第28批

(2018年12月12日)

Table with 7 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. Row 1 details a complaint about illegal sand mining in Baijiu District.